

# АРХІВУ ЗАРУБІЖНОЇ УКРАЇНКИ – 10 РОКІВ!

Центральному державному архіву зарубіжної українки – 10 років.

**Н**е кожна державна установа може похвалитися, що до її першої десяти річнниці Укрпошта випустила спеціальну поштову марку. Сподіваємося, що наступного ювілею Архіву Національний банк України випустить спеціальну ювілейну монету.

10 років це, на перший погляд і не багато, але ці перші роки мабуть чи не найважливіші в становленні, ЦДАЗУ може похвалитися значними досягненнями і здобутками.

ЦДАЗУ – це унікальна державна архівна установа, спеціально створена для зберігання документів закордонних українців. Почавши фактично з нічого, Архів нині має поважні фонди й творчий активний колектив, який має перед собою чітку мету і може її послідовно втілювати.

Ми вітаємо Достойного директора ЦДАЗУ п. Ірину Магу і

усіх співробітників, усіх хто працює і працював та зробив усе щоб Центральний державний архів зарубіжної українки був бажаним, потрібним і корисним для усіх відвідувачів і дослідників.

Фундація імені О.Ольжича усе це десятиліття тісно співпрацює з Центральним державним архівом зарубіжної українки, поповнює його фонди, бере участь у виставках, наукових і громадських заходах, що їх організовує Архів.

Прийміть наші найщиріші дружні привітання і побажання, а з свого боку ми докладемо зусиль, щоб і в наступну ювілейну дату Фундації було з чим вітати Центральний державний архів зарубіжної українки.

**Сергій КОТ,**  
Голова Правління Фундації імені Олега Ольжича;

**Олександр КУЧЕРУК,**  
Директор Бібліотеки ім. О. Ольжича

УКРДЕРЖАРХІВ  
ЦЕНТРАЛЬНИЙ  
ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ  
ЗАРУБІЖНОЇ УКРАЇНКИ  
(ЦДАЗУ)

вул. Солом'янська, 3, м. Київ, 03110  
Тел. 520-05-17, факс 520-05-17  
E-mail: tsdazu@arch.gov.ua  
Web: http://www.tsdazu.gov.ua  
Код ЄДРПОУ 35263911

19.04.2017 № 168/04/01-11  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Вельмишановний Сергію Івановичу!**

Висловлюємо Вам глибоку вдячність і щирю подяку за той вагомий вклад, який Ви спільно з нами вносите у розвиток архівної справи та популяризацію знань про історію світового українства як на теренах України, так і за її межами.

Центральному державному архіву зарубіжної українки – єдиній державній архівній установі в Україні, створеній з метою зберігання документальної спадщини закордонного українства – виповнюється 10 років у травні 2017 р. Ці роки були дуже важливими для становлення колективу, формування колекцій документів історико-культурного надбання, збереженого не одним поколінням представників української діаспори, які за різних обставин вимушені були виїхати за межі України, але залишилися у серці і думках назавжди з Батьківщиною.

Ваше ім'я займає чільне місце у колі наших друзів і партнерів по створенню спільних культурно-просвітницьких проектів. Ще раз висловлюємо Вам щирі слова подяки!

Наразі перед колективом ЦДАЗУ стоять нові виклики і важливі завдання. Нам була б дуже цінна Ваша особиста думка про діяльність архіву, Ваші побажання щодо поліпшення роботи нашої установи на перспективу.

Висловлюємо впевненість у збереженні дружніх відносин і сподіваємося на подальшу взаємовигідну і плідну співпрацю.

Нехай на сторінках української історії не залишиться «білих плям», а визначальним лейтмотивом в історії України, її головним підґрунтям стане правда про минуле!

**З повагою та вдячністю**  
директор архіву

**Ірина Мага**